

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

Rallonge USB 2.0 avec support de fixation 1m20

CARACTERISTIQUES GENERALES:

Réf : CBLUSBSUP1M20



Rallonge USB 2.0 avec support de fixation 1m20

Rallonge USB 2.0 avec support de fixation - 1m20

Améliorez la connectivité de vos appareils avec cette rallonge USB 2.0 équipée d?un support de fixation pratique. Idéale pour une utilisation avec des systèmes audio de voiture MP3 ou d'autres périphériques USB, elle assure une connexion stable et fiable grâce à son câble blindé et son noyau de ferrite pour une réduction optimale des interférences.

Caractéristiques Principales :

Connecteurs: USB 2.0 mâle (Type A) vers USB 2.0 femelle (Type A)

Longueur du câble : 1,2 m

Support de fixation : entraxe des trous de 4,2 cm

Inclut : vis de montage

Noyau de ferrite : réduit les interférences électromagnétiques Blindage : double protection pour une transmission optimale

Spécifications Techniques :



Norme: USB 2.0 Hi-Speed Débit maximal: 0,48 Gbit/s Type de câble: rond

Matériau conducteur : cuivre (CU)

Couleur: noir

Certifications: CE, WEEE

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

Points Forts:

Fixation pratique : permet une installation stable et sécurisée

Connexion fiable : idéal pour les équipements nécessitant une extension USB sans perte de signal

Compatibilité universelle : fonctionne avec tous les appareils USB 2.0

Protection optimale : double blindage et ferrite pour minimiser les interférences

Packaging :		
Dimensions produit :	Poids : 25g	EAN: 4040849954450
		Données non contractuelles